

Стартувала Всеукраїнська акція «Стоп інсульт – 2012»

Запобігти хворобі простіше, ніж її лікувати. Це правило підтверджує профілактика серцево-судинних захворювань (ССЗ), які є основною причиною інвалідизації та смертності серед населення.

Саме серцево-судинна патологія ускладнюється інсультами та інфарктами. Вже четвертий рік поспіль Всеукраїнська громадська організація «Зупинимо інсульт разом» за підтримки людей і організацій, які не байдужі до цієї проблеми, проводить акцію «Стоп інсульт»

Найчастіше інсульт виникає при гіпертонічній хворобі, атеросклерозі, аневризмах, цукровому діабеті, васкуліті, захворюваннях серця тощо. Зумовлюють інсульти порушення кровообігу та коагуляційних властивостей крові, зміна реактивності судин, спазм, дистонія судин, коливання артеріального тиску, психотравма, фізичні навантаження.

— Статистика при інсульті не дуже оптимістична, — говорить Тамара Міщенко, д-р мед. наук, професор. — 39% людей, які перенесли інсульт, помирають, до праці повертаються лише 10–20%. У серпні 2012 року МОЗ України затвердило протоколи лікування пацієнтів з інсультом. Реабілітація таких хворих дуже вартісна, що є важким тягарем для будь-якої системи охорони здоров'я, а особливо в нашій країні.

Знизити ризик виникнення інсульту можна профілактичними заходами: відмова від шкідливих звичок (тютюнопаління, зловживання

алкоголем), помірні фізичні навантаження, контроль артеріального тиску, а також рівня глюкози та холестерину. Просвітницька робота в цьому напрямі дає суттєві результати, але, на жаль, Міністерство охорони здоров'я не виділяє коштів на цю діяльність.

— Профілактичні просвітницькі заходи є ключовим елементом у роботі зі зниження кількості нових випадків інсульту, — говорить Микола Поліщук, президент Всеукраїнської громадської організації. — Ми впевнені, що наполеглива роз'яснювальна робота серед українців, плідна співпраця із ЗМІ мають вплинути на громадськість і сформувати свідоме ставлення людей до свого здоров'я.

Акція «Стоп інсульт» являє собою низку заходів, мета яких — актуалізувати проблему поширення ССЗ, а також інформувати українців про фактори ризику розвитку інсульту та методи його профілактики. Цього року акція почалася 3 жовтня. На головних площах шести міст України (Києва, Одеси, Дніпро-

петровська, Львова, Харкова, Луганська) усім охочим буде надана можливість отримати консультацію одразу чотирьох фахівців (терапевта, невролога, ендокринолога, дієтолога), а також виміряти артеріальний тиск і дізнатися про свій рівень холестерину в крові.

— Наша компанія підтримує довгострокові соціальні проекти, — зазначив Євген Заїка, керівник компанії Nycomed: a Takeda Company в Україні. — Таким чином ми робимо свій внесок у розвиток вітчизняної системи охорони здоров'я й поліпшення якості життя українців. Якщо просвітницька діяльність допоможе врятувати життя хоча б ста особам, вважаю, вона вже досягне своєї мети.

Ініціативу підтримав народний артист України, почесний професор Національного університету культури і мистецтв, член Національної спілки хореографів України Григорій Чапкіс. 13 жовтня 2012 р. в Києві всі охочі мали змогу взяти участь у безкоштовному майстер-класі відомого танцюєстера.

Компанія рассматривает любые предложения по аренде и покупке помещений для открытия аптек, а также по приобретению корпоративных прав розничных фармацевтических компаний во всех регионах Украины

БУДЕМ РАДЫ УСЛЫШАТЬ ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ

ПО ТЕЛ.: 0 (67) 541-65-86

